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La Alcaldía Local de Fontibón tiene nueva y moderna sede
· La Alcaldía Local de Fontibón ahora en una nueva locación, a solo dos cuadras del parque fundacional.

· Bajo el liderazgo de la alcaldesa Johanna Bocanegra se logró culminar la obra, después de más de cinco años de su inicio.
· La administración de Bogotá Mejor para Todos invirtió casi 1300 millones de pesos en el nuevo mobiliario, dotación y equipos.

A partir del 9 de marzo de 2018, la Alcaldía Local de Fontibón recibirá a la ciudadanía en una nueva y moderna sede que cuenta con una mejor infraestructura para garantizar la atención adecuada a todos los fontibonenses.
A pesar de la historia y el patrimonio que simboliza la antigua casona en la que hasta ahora funcionó la Alcaldía de Fontibón, la localidad celebra tener, como parte de la administración distrital, un edificio completamente nuevo, con más espacios para el servicio, condiciones de accesibilidad y aprovechamiento de los recursos, entre otros.

La nueva sede de la Alcaldía Local de Fontibón está en un edificio más amigable con el medio ambiente, pues tiene características para el ahorro de energía, como la iluminación led; posee un auditorio equipado con capacidad para 150 personas, cuenta con rampas y ascensores, salas de reunión y una zona de ingreso más segura. Además, ahora las mascotas son bienvenidas.
Con esta buena noticia para la localidad, la administración distrital y la local, liderada por la alcaldesa Johanna Bocanegra, demuestran una vez más el cumplimiento de metas y como ha sido su lema, que “es con obras y no con carreta” como se construye una #FontibónMejorParaTodos.
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